
Głowy na tranzystorach

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imię najlepszy przyjaciel Marcina

A - Alba

B - Tomek

C - Kostek

2. Jak ma na imię siostra Kostka

A - Bożena

B - Alicja

C - Bogusia

3. ile braci ma Marcin?

A - 1

B - 3

C - 2

4. przy jakim warzywie pracował ojciec Marcina

A - Burakach

B - marchewkach

C - pomidorach

5. jakie przezwisko ma Marcin

A - Bigos

B - Kapuśniak

C - żołądek

6. Jakie imię ma chłopak przezywany Maciorą

A - tomek

B - marcin

C - bartek
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7. od jakiego wybryku zaczęła się cała lawina psot

A - od cyrku

B - od kwiatów

C - od związku niesienia ulgi ofiarom przemocy
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Głowy na tranzystorach

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. A

5. A

6. A

7. C
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